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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни – вибіркова  Мова викладання - українська 

Навчальна дисципліна викладається на третьому курсі у шостому семестрі та на 

четвертому курсі у сьомому семестрі 

Кількість кредитів – 3,0, годин - 90  

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні лабораторні 

денна 44 24 10 10 

заочна 14 8 6 - 

Самостійна робота, годин Денна - 46 Заочна - 76 

Розклад занять   

 

2. Анотація навчальної дисципліни 

 Оцінка та управління економічною стабільністю є невід’ємною складовою всіх 

підсистем та процесів функціонування організації, починаючи від стратегічного планування, 

інвестиційно-інноваційної діяльності і закінчуючи системою прийняття оперативних рішень. 

Досягнення суб’єктом підприємництва найкращих результатів, фінансової стабільності та 

високої конкурентоспроможності можливі за умови впровадження раціональної й обґрунтованої 

системи управління ризиками та побудови комплексної системи забезпечення економічної 

стабільності підприємства. Лише ті суб’єкти, які враховують дії різноманітних ризиків, є 

успішними та мають перспективи стратегічного розвитку. Це потребує фундаментальних та 

глибоких економічних знань, а отже, й відповідної підготовки фахівців. 

 

3. Мета навчальної дисципліни 

Навчити майбутніх фахівців теорії забезпечення економічної стабільності та теорії 

економічних ризиків, методів їх вимірювання, прийомів зниження ступеня економічного ризику 

з урахуванням зовнішніх та внутрішніх чинників розвитку суб’єкта підприємництва, методів 

прогнозування кінцевого результату і вибору оптимальної стратегії діяльності в умовах 

невизначеності, випадковості та конфліктності. 

В результаті вивчення курсу «Економічна стабільність підприємства» студенти повинні 

знати: 

˗ сутність економічної стабільності підприємства та економічних ризиків, ризик-

менеджменту; 

˗ інструментарій оцінки та забезпечення економічної стабільності підприємства; 

˗ методи кількісної та якісної оцінки економічних ризиків, побудови профілю ризику 

суб’єкта підприємництва; 

˗ прикладний інструментарій управління ступенем економічного ризику суб’єкта 

підприємництва; 

˗ методи оцінки ефективності заходів, спрямованих на забезпечення економічної 

стабільності підприємства; 

˗ вишукувати резерви підвищення ефективності діяльності суб’єктів підприємництва в 

умовах ризику;  
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       вміти: 

˗ ідентифікувати ризики суб’єкта підприємництва та загрози його економічній 

стабільності;  

˗ розраховувати показники, які характеризують міру та ступінь економічного ризику, а 

також величину можливих збитків;  

˗ аналізувати отримані результати вивчення ризикованих ситуацій;  

˗ обґрунтовувати доцільність використання в конкретній ситуації того чи іншого 

прийому підвищення економічної стабільності та зниження ступеня економічного ризику. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни  

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНТУ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 

 

 

Викладач  ____ПІДПИСАНО__  В.А. Шалений 
    підпис 

 

 

Завідувач кафедри ___ ПІДПИСАНО___ Н.Й. Басюркіна 
    підпис 
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